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Mitropolitul Petru salută înlocuirea sintagmei 
„limba moldovenească” cu „limba română” în 
legislația Republicii Moldova
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Mitropolitul Petru al Basarabiei a transmis vineri un mesaj în care îi felicită pe 
inițiatori și își exprimă susținerea față de proiectul de lege privind înlocuirea 
sintagmei „limba moldovenească” cu „limba română” în legislația Republicii 
Moldova, inclusiv în Constituție.

Proiectul de lege a fost votat joi, în prima lectură, în ședința plenară a 
Parlamentului Republicii Moldova.

Acest proiect de lege, spune Mitropolitul Petru, „este un act de cutezanță și un pas 
remarcabil în direcția restabilirii adevărului istoric al limbii și al identității noastre 
etnice”.

„Atitudinea dumneavoastră devine cea mai vrednică metodă de a le onora efortul 
înaintașilor noștri, care au apărat apartenența etnică și lingvistică cu preț de sânge. 
Starea lor de jertfă pe care au trăit-o impetuos, a contribuit vehement la dăinuirea 
peste veacuri a conștiinței de neam, a sfintei credințe, a limbii și a simțirii 
românești, până astăzi”.

Ierarhul consideră că substituirea sintagmei „limba moldovenească” cu „limba 
română” va contribui la consolidarea identității naționale și la promovarea valorilor 
spirituale românești.

„Această acțiune este necesară pentru a elimina confuzia și a restabili un adevăr 
care aduce claritate și coerență în textul legislativ, prin recunoașterea faptului că 
limba română este limba oficială a Republicii Moldova, cea mai importantă 
componentă a patrimoniului cultural al națiunii noastre”.

„Biserica Noastră românească, respectiv noi, Mitropolia Basarabiei și Exarhatul 
Plaiurilor, care suntem un mădular viu în Trupul lui Hristos și un far de lumină 
pentru cei care caută dreptatea și adevărul istoric, depunem de 30 de ani efortul 
de a consolida comunicarea și comuniunea fraternă dintre creștinii de pe cele două 



maluri ale Prutului, prin acest deziderat sfânt al limbii naționale care este limba 
română”.

„În acest sens, vă încurajăm să continuați acest demers important și să adoptați 
proiectul de lege în a doua lectură, pentru a finaliza procesul de înlocuire a 
sintagmei în toate documentele oficiale ale Republicii Moldova”, transmite 
Mitropolitul Basarabiei.

Vezi mesajul integral.
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